NASO LIBERO

0.9 % solution of sodium chloride

[] QUEST CE QUE NASO LIBERO?

NASO LIBERO est un sérum physiologique stérile, sans
conservateur, non injectable. Présenté en unidose, NASO
LIBERO est préconisé pour le lavage oculaire quotidien,
la toilette des yeux et du nez du nourrisson, de I'enfant et
de l'adulte.

COMPOSITION
Chlorure de Sodium 09g,
Eaupurifiée ............ ... ... . ... g.s.p.100 mL.

QUELLES SONT LES INDICATIONS DE NASO LIBERO?

NASO LIBERO LIBERO est conseillé chez le >
nourrisson, I'enfant et I'adulte:

- Pour usage nasale : Le sérum physiologique facilite

le nettoyage des nez des tout petits souvent obstrués =
par du mucus. Il favorise I'élimination des sécrétions
excessives. Grace a son action humidifiante, il soulage
rapidement la sécheresse nasale chez 'adulte ;

- Pour usage oculaire : Le sérum physiologique peut étre utilisé
pour I'hygiéne oculaire chez le nourrisson par instillation ou
application de compresses ou cotons imbibés.

Le sérum physiologique peut étre également utilisé pour
I'hygiéne oculaire chez I'enfant et I'adulte par lavage, instillation,
bains oculaires ou application de compresses ou cotons
imbibés ;

COMMENT UTILISER NASO LIBERO?
Détacher le récipient unidose et I'ouvrir en tournant sa partie
supérieure.

NASO LIBERO peut étre utilisé aussi souvent que nécessaire,
sans risque sur de longues périodes.

- Pour I’hygiéne du nez
Mode d’emploi S
Incliner la téte en arriere.

Introduire délicatement 'embout dans la narine
et appuyer légérement sur I'unidose. Répéter I'opération pour
l'autre narine.

Redresser la téte pour laisser s’écouler les mucosités, puis
essuyer I'excédent. Ensuite se moucher ou utiliser un mouche-
bébé.

Précaution d'emploi

Chez le nourrisson, instiller le produit avec le minimum de
pression afin d’éviter tout risque de contamination de I'oreille
moyenne.

- Pour I’hygiéne des yeux p
Mode d’emploi

Pour les bébés : Imbiber un coton puis

essuyer doucement les paupiéres de bébé ou verser quelques
gouttes dans I'ceil et essuyer a I'aide d’'une compresse stérile.
Pour les adultes : le produit peut étre utilisé sous forme
d'instillation, lavage ou de bains oculaires.

PRECAUTION D'EMPLOI

En cas de traitement par un médicament a administration nasale
ou oculaire, il convient d'utiliser le sérum physiologique avant
son application et non apres.

Usage unique.

Ne pas injecter.

Ne pas laisser a la portée des enfants.

Ne pas dépasser la date limite d’utilisation.

Ne pas utiliser le méme récipient unidose pour la toilette du
nez et des yeux.

Stockage a température ambiante.

Tout récipient entamé ne doit pas étre réutilisé, le produit ne
contenant pas de conservateurs.

Ce dispositif médical ne contenant pas de conservateur, une
réutilisation conduirait au risque d’administrer une solution
contaminée.

L'attestation de marquage CE a été obtenue le 25/08/2000.
Date de révision des instructions d'utilisation: Novembre 2012.

[EN] WHAT 1S NASO LIBERO?

NASO LIBERO is a sterile non-injectable physiological
saline solution, preservative-free. Presented in single-dose
vials, NASO LIBERO is recommended for the daily wash or
toiletry of the nose and the eyes of the infant, child or adult.

COMPOSITION
Sodium chloride . ........................ 09g,
Purified water . . .................... g.s. 100 mL.

PRESENTATION
Box of 12 unidoses of 5 mL.

WHAT ARE THE INDICATIONS FOR NASO LIBERO?
NASO LIBERO is recommended for babies, children, and adults:
- For nasal hygiene: The saline solution makes

easier the wash of the nose of the babies which is

usually obstructed by mucus. It helps getting rid of the
secretions. Thanks to the moisturizing action it relives

quickly the nasal dryness by the adult. =)
- For ocular hygiene: the saline solution can be

used for the eye hygiene of the baby through ocular
instillation, baths or application of the product on a cotton wool
pad. The saline solution can also be used by the infant or adult.

HOW IS NASO LIBERO USED?

Detach a vial and open it by twisting off the top.

NASO LIBERO can be used as often as necessary without any
hazards over long periods of time.

- For Nasal Hygiene

Directions for Use:

Tilt the head back. Delicately insert the tip into
one of the nostrils and gently squeeze the vial.
Repeat the operation in the other nostril.

Lift the head up to allow the mucous to run out
and then wipe away the excess. Then blow the baby’s nose.
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Precaution for Use:
For babies, squeeze drops with a minimum amount of pressure
to avoid any risk of contamination of the middle ear.

- For Ocular Hygiene
Directions for Use:

For babies : Soak a cotton wool then gently
wipe the baby eyelids or pour some drops in the
eye and wipe using a sterile compress.

For adults: The product can be used by instillation, washing
or eye-baths.

PRECAUTION FOR USE:

In case of treatment with a nasal or ophthalmic medicine, saline
solution must be used before the taking of the medicine and
not after.

Single use only.

Not for injection.

Keep out of the reach of children.

Do not use after the expiry date.

Do not use the same unit dose for the toiletry of the nose and
the eye.

Storage at room temperature.

Opened single-dose vials must not be reused, since the product
does not contain preservatives.

As this medical device is not containing any preservative, a
re-use would lead to the risk of administration of a contaminated
solution.

CE mark certification was obtained on 25/08/2000. Date of
revision of the instructions for use: November 2012

KAKBO E HA30 JIUEEPO?

HA30 JIMBEPO e cTepuneH HEMHXEKLUMOHEH hr3NonornieH
pasTBop Ge3 KoHcepBaHTU. MPou3BeAeH B €AWMHUYHU [03U,
HA30 JIMBEPO e npenopbyaH 3a exefHeBHa XUrveHa Ha
Hoca 1 Ha ouuTe Ha beberta, Aeuia unm Bb3pacTHU.

He e 3a unxekTupaHe.

CBbCTAB
Harpuves xnopua oo 09r
MpeyncteHa Boga.

OMNAKOBKA .
KyTusi ¢ 12 eamHnyHu gosm no 5 mn Besika. g

KOrA CE YNOTPEBSBA HA30 JIUBEPO?

HA30 JIMBEPO ce npenopbyBa 3a 6ebeta, geua u
Bb3pacTHU:

- B8a xurmeHa Ha Hoca: ®U3MONOTMYHMAT pasTBop Haso
nuGepo npasu No-NecHo U3MUBAHETO Ha Hoca Ha GebeTarta,
KOMTO OOMKHOBEHO mnecHo ce 3anblBa CbC Cry3. Tou
nomara fiecHo fla ce OTCTpaHAT cekpeTuTe. bnarogapexve
Ha OBMaXHsIBALlOTO My [AeliCTBME Ce MNpeofonsiBa IECHO
cyxoTaTa B HOCa Mpu Bb3pacTHU.
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- 3a xurveHa Ha ouunTe: GU3MONOTUYHUST PasTBOP MOXe Aa ce
ynoTpe6siBa 3a eXeAHEBHA XUrMeHa Ha ouuTe Ha GebeTo upes
HakanBaHe B OKOTO, GaHW WNW HakanBaHe Ha MPOAYKTa BbPXY
namyyeH TamnoH. ®PU3NONOTMYHUAT PasTBOp MOXE CbLUO Taka
fia Gbae ynotpebsBaH Npu AeLa unm Bb3pacTHU.

KAK CE U3NON3BA HA30 JINBEPO?
Ortgenete fosata M s OTBOpETe 4Ypes 3aBbpTaHe Ha ropHata
vacT.

HA30 JIMBEPO moxe pa ce ynoTpebsiBa TornkoBa 4ecTo,
KONKOTO € HeoGXxoaumo, Ge3 KakBaTo M [a € OmacHOCT oT
npoabIKUTenHaTa ynotpeba.

- 3A HA3BAJTHA XUITMEHA

YkasaHus 3a ynorpeb6a:

HaknoHeTe rnaBata Hasag. [lenukaTHo
BkapaliTe Bbpxa B egHa OT HO3OpuUTE W
BHMMAaTenHo CTUCHeTe drnakoHa. [loBTopeTe
onepauusTa B Apyrata Hosapa.

MoBaurHeTe rnaeaTa, 3a [a MO3BONM Ha nuraBuuata Aa
noemat TeYHOCTTa U crief ToBa W3GbpLUeTe u3nuiIbka. ToraBa
usgyxainte Hoca Ha 6ebeto.

MPEANA3HU MEPKW NPU YMNOTPEBA:
3a 6ebeta cTiCHeTe hnakoHa C MMHUManeH HaTuck, 3a Ja ce
n3berHe BCAKakbB PUCK OT 3aMbpCsiBaHe 3a CPEAHOTO YXO.

* 3A XUTMEHA HA OYUTE

YkasaHus 3a ynorpeb6a:

Mpu 6e6eTa: HamokpeTe namyyeH TamroH ¢

pasTBopa, crieqj ToBa U3GbpLUeTe BHUMATENHO

krenaynte 6e6eTo UNM U3cuneTe HSKOMKO Karku B OKOTO U
13bBbpLUETe C NOMOLLTa Ha CTEPUNEH KOMMPEC.

anI Bb3pacTHu: npO,CLyKT'bT MOXe Aa ce n3nonssa 3a BnuBea-
He, MPOMUBKN UNN OYHU GaHu.

NPEAMA3HU MEPKWU NMPU YNOTPEBA:

B cnyyaii Ha neveHne ¢ HasanHo UM OYHO NEeKapcTBo,
hU3NONOrNYHUST pa3TBop TpsibBa Aa ce U3nonsea npeau
B3eMaHe Ha fekapcTBOTO U He criefi ToBa.

Camo 3a egHokpaTtHa ynoTpeba.

He e 3a nHxekTupaHe.

[la ce cbxpaHsiBa Ha MSICTO, HEAOCTBIHO 3a Aela.

[la He ce u3non3ssa crieq M3TUYaHe Ha Cpoka Ha rOHOCT.
He n3nonagaiiTe egHa 1 cbllia [o3a 3a XUrMeHa Ha Hoca U
Ha ounTe.

CbxpaHeHuWe npw cTaliHa TemnepaTypa.

OTBOpeHNTe efHO030BM (hriakoHa He TpsibBa Ja ce U3nons-
BaT MOBTOPHO, Thi1 KaTo MPOAYKTBT HE CbAbPXkKa KOHCep-
BaHTU.

Tbil kKaTo TOBa € MeAULIMHCKO U3[lenune, KOeTo He Chabpxka
HUKaKBM KOHCEPBAHTU, MOBTOpHaTa ynoTpeba 61 Morna aa
[ioBefie 10 pUCK 3amMbpcsiBaHe.

Ceptudukauusita Ha CE mapka e nonydeHa Ha 25/08/2000.
[ata Ha peBu3nsi Ha ykasaHusiTa 3a ynotpeba: Hoemepum 2012
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